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Circolare n. 63                                                                         Mogliano Veneto, 24/10/2017
Prot.6483/c41
AGLI INSEGNANTI 

AI COORDINATORI

AL PERSONALE A.T.A.
Scuola Secondaria di 1° grado
AL D.S.G.A.

Sito WEB
Oggetto: Programmazioni annuali a.s. 2017/2018: disposizioni e scadenze

Si consegna a tutti gli Insegnanti un promemoria per agevolare l'osservanza di importanti scadenze professionali.


Si confida nella massima collaborazione e puntualità.

                                                                                   Il Dirigente Scolastico
                                                                                    Marilisa Campagnaro   
Allegato alla Circolare n. 63
Coordinatori
Programmazione del Consiglio di Classe (corredata da eventuali Progetti specifici per la classe) e Contratto formativo (decreto 07/06/1995): consegna in segreteria (Scuola media) entro il 30 novembre 2017.

Insegnanti
Ogni insegnante dovrà consegnare in Segreteria (Scuola media) la propria programmazione annuale per disciplina (completa di Contratto formativo) entro il 04 novembre 2017.

Si ricorda che, le programmazioni dovranno essere redatte utilizzando moduli comuni disponibili sul desktop del computer in Sala Insegnanti (cartella “Modulistica d’Istituto”).


Il modulo relativo alla Programmazione di classe dovrà essere completato, a cura del Consiglio di classe, nel punto 2 relativo agli obiettivi educativi e didattici generali, differenti a seconda che si tratti di classe prima, seconda o terza. 


Il modulo relativo alla Programmazione individuale dovrà essere completato nella parte relativa ai contenuti disciplinari (può ad esempio rimandare a quanto stabilito nella programmazione per disciplina).


Sia le Programmazioni di classe che quelle individuali dovranno essere compilate in unica copia, provvista della dicitura “ad uso esterno”, con l’indicazione del numero degli alunni ma non dei nomi; andranno esposte nei fascicoli di classe. Le programmazioni  complete dei nomi degli studenti dovranno essere inviate in formato digitale alla Segreteria all’indirizzo programmazioni.secondaria@icminerbi.net.


La professoressa Zanoni è a disposizione per ulteriori chiarimenti.
                                                                                 Il Dirigente Scolastico
                                                                                 Marilisa Campagnaro
/sz

